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PROSPECT 

DIOCOR capsule vegetale 

  

REGLEAZA NIVELUL COLESTEROLUL SI TRIGLICERIDELOR IN SANGE 

 

Supliment alimentar 

DIOCOR este un supliment alimentar care contribuie la functionarea normala a ficatului, mentine 

concentratiile normale de colesterol in sange si ajuta la eliminarea toxinelor din organism. 

 

Dezechilibrul metabolismului lipidic corespunde unei creșteri a nivelului de colesterol din sânge. 

Această tulburare se datorează mai exact unei creșteri a nivelului de LDL-colesterol, care se găsește 

în cantități mari în sânge. Ficatul nu mai poate elimina atunci tot LDL-colesterolul care se 

acumulează și se depune pe pereții vasculari, ceea ce crește riscul de boli cardiovasculare.  

 

De cele mai multe ori, stilul nostru de viață nu ne permite să avem cea mai echilibrată alimentație, 

si din acest motiv este important să ne protejăm vasele de sânge. 

DIOCOR este o variantă simplă și naturală care ajuta la echilibrarea nivelului de colesterol, 

protejând astfel sănătatea sistemului cardiac. 

 

Detoxifierea ficatului se referă la procesul de eliminare a toxinelor și substanțelor nocive din ficat, 

sprijinind funcționarea sa optimă. Aceasta se poate realiza printr-o combinație de alimentație 

sănătoasă, exerciții fizice și, uneori, suplimente alimentare. Un ficat sănătos este esențial pentru 

menținerea stării generale de bine. 

 

DIOCOR, prin ingredientele sale ajuta la: 

 Reglarea nivelului de colesterol si trigliceride in sânge (Commiphora mukul, Cynara scolymus); 

 Detoxifierea ficatului(Cynara scolymus); 

 Stimularea metabolismului lipidic(Cynara scolymus) ; 

 Menținerea metabolismului energetic normal (Niacina); 

 Menținerea funcționarii normale a ficatului (Taraxacum officinale). 

 

Supliment alimentar cu Saccharomyces cerevisiae, Monacoline din orez rosu fermentat cu drojdie, 

Vitamina B3, si Coenzyme Q10 

 

Ingrediente: Drojdie de bere pulbere, Saccharomyces cerevisiae (gluten si sulfiti), extract uscat din 

guma de rasina de Gugul (Commiphora mukul) (2% steroni), Drojdie de orez rosu fermentat 

(Monascus purpureus) (monacoline), Nicotinamida (Vitamin B3), Extract uscat din Frunze de 

anghinare, 2,5% cimarin (Cynara scolymus), extract uscat din radacina de papadie (Taraxacum 

officinale), 16% inulina, agent de aglomerare (celuloza microcristalina), policosanol (Saccharum 

officinarum) (60% octacosanol), Coenzima Q10, Agenți antiaglomeranți (celuloza microcristalina, 

stearat de magneziu, dioxid de siliciu, digliceride ale acizilor grasi). Capsula: agent de acoperire 

(hidroxilpropilmetilceluloza). 

  
 

Nu conține lactoza, gluten sau proteine din lapte. 

 

 

Administrare: Orala 

Doza recomandata pentru adulți: 1 capsula pe zi, administrata cu un pahar de apa in timpul mesei 

de seara. 

Se recomanda administrarea produsului in cure de minim 6 luni.  Pentru menținere, curele pot fi 

prelungite pe termen lung. 
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Precauții: 

Nu se recomanda femeilor însărcinate sau femeilor care alăptează. 

Se recomandă să nu fie consumat dacă luați medicamente pentru scăderea concentrației 

colesterolului sanguin.  

Nu este recomandat adolescenților cu vârsta sub 18 ani si persoanelor cu vârsta peste 70 de ani. 

Se recomandă să nu fie consumat dacă deja consumați alte produse care conțin orez fermentat cu 

drojdie roșie.  

Consumul excesiv poate produce discomfort intestinal. 

 

Atenționări 

A se păstra la temperaturi sub 25°C, in ambalajul original. 

A nu se depăși doza recomandata pentru consumul zilnic. 

A nu se consuma mai mult decât cantitatea zilnică maximă de 3 mg de monacolină din orez 

fermentat cu drojdie roșie. 

A nu se lasă la vederea si îndemâna copiilor mici. 

A se utiliza, de preferința, pana la sfârșitul datei inscripționate pe ambalaj (EXP.).  

Suplimentele alimentare nu trebuie sa înlocuiască un regim alimentar variat si echilibrat si un mod 

de viată sănătos. 

 

 

Producator: 

Laboratorio MIQUEL Y GARRIGA, S.L. 

C/ Joaquim Costa, 18 1ª - 08390 Mongat, Barcelona, Spania 

 

Deţinătorul Notificării şi Distribuitor:  

Sanience S.R.L.,  

Str. Fr. Chopin, nr. 1A, Sect. 2, Bucureşti, România.  

 

 


